4/5/2018 Student Life

Club Fair Assessment
Display submissions: ‘® All .~ Approved Only
The following data is based on 184 submissions . Only multiple choice questions are shown.
1. Which club fair did you attend?
Percentage = Count

Answer
Spring 2016 ] 59.78% 110
Fall 2016 ] 40.22% 74
Y Compare Total Responses 184

2. By attending club fair, | felt engaged with the University.

Percentage Count

Answer
Agree ] 89.13% 164
Neutral [ ] 10.87% 20
2 Compare Total Responses 184

3. 1 learned about a club/organization | did not know about prior to attending club fair.

Answer Percentage Count

Agree L 73.08% 133

Neutral [ ] 23.63% 43

Disagree [ 3.30% 6

&/ Compare Total Responses 182

4| am likely to attend a club fair in the future.

Percentage = Count

Answer
Agree ] 92.93% 171
Neutral [ 5.98% 11
£/ Compare Total Responses 184
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Answer Percentage Count
Disagree | 1.09% 2
2 Compare Total Responses 184

51 am likely to recommend this event to others.

Answer Percentage = Count
Agree ] 93.89% 169
Neutral [ 5.56% 10
Disagree | 0.56% 1
¥ Compare Total Responses 180
6 Did you sign up for a club?
Answer Percentage Count
Yes ] 55.31% 99
No L 44.69% 80
Y Compare Total Responses 179
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